



**În atenția  
D-nei / d-lui Primar**

**STIMATĂ DOAMNĂ / STIMATE DOMNULE PRIMAR,**

**Facultatea de Urbanism** din cadrul Universității de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" (UAUIM), București, are plăcerea să vă anunțe pe această cale despre organizarea sesiunii de admitere la programul de licență **Urbanism și Administrarea Teritoriului (UAT)** care va avea loc în sistem on-line pe data de **15 iulie 2021**.

**Secția de la Sibiu a Facultății de Urbanism** a UAUIM pregătește specialiști în domeniul **amenajării teritoriului și urbanismului** cu focalizare pe aspectele legate de administrarea localităților și teritoriilor pentru a răspunde nevoilor actuale ale administrațiilor publice locale de asigurare a unei dezvoltări durabile, de valorificare optimă a resurselor de care dispun și de a satisface la un nivel ridicat cerințele și aspirațiile comunităților locale din teritoriile pe care le gestionează.

Programul de licență **Urbanism și Administrarea Teritoriului (UAT)** este un program acreditat cu durată de 3 ani (180 de credite), care oferă o combinație optimă de cunoștințe într-o zonă de contact a disciplinelor spațiale și administrative. Absolvenții acestui program pot candida cu succes la ocuparea unor poziții în cadrul serviciilor de amenajarea teritoriului și urbanism din administrația publică locală, inclusiv a unor poziții de coordonare și conducere precum cele de șef serviciu urbanism sau de arhitect șef. **Conform noii proceduri a Registrului Urbaniștilor din România (RUR), de atestare a persoanelor care ocupă sau intenționează să ocupe funcția publică de arhitect șef, absolvenții UAT – Sibiu beneficiază de o formă simplificată de atestare (<https://rur.ro/procedura>).**

Prin absolvirea acestui program, tehnicienii sau specialiștii din Primăria pe care o conduceți, vor putea contribui la creșterea calității și performanței serviciilor / compartimentelor de profil. Vă propunem să desemnați persoane din aceste servicii care pot și doresc să dobândească o specializare în urbanism, pentru a candida la ocuparea unui loc la programul de licență **Urbanism și Administrarea Teritoriului (UAT)**. Înscrierile se fac în intervalul **1-12 iulie 2021** conform metodologiei și calendarului publicate pe pagina de web a Universității de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” (<https://admitere.uauim.ro>).

Informații despre înscriere și concurs vor fi afișate și la sediul facultății din Municipiul Sibiu, strada Dealului, nr. 6. **Proba de examen constă în interviu on-line și analiza dosarului candidatului care va conține și o scrisoare de motivație.** Alte detalii privind înscrierea și desfășurarea concursului se pot obține la <https://admitere.uauim.ro/> (**ADMITERE 2021**) și la tel. **021.30.77.180 / 183** sau **0269.222.215**.

Cu deosebită considerație,  
**conf. dr. arh. Claudiu RUNCEANU**  
**Decan, Facultatea de Urbanism**

